

一百个免费助孕名额开抢啦!

2016年“齐鲁圆梦孕育工程”大型不孕不育公益救助活动正式启动

本报济南4月25日讯(记者 陈晓丽) 近年来,我省不孕不育呈现高发态势。调查显示,平均每8对夫妇就有1对存在生育障碍。即日起,由本报与济南嘉乐生殖医院联合举办的“齐鲁圆梦孕育工程”大型不孕不育公益救助活动再次启动。此次救助活动将为100个贫困不孕症家庭提供全免费治疗,患者现在即可拨打0531-89730558报名参与。



自2014年该活动首次启动以来,由本报联合济南嘉乐生殖医院共同主办的“齐鲁圆梦孕育工程”大型公益救助活动已经连续举办了两年。自活动开展以来,主办方共投入资金超过200万元,为超过2000个家庭提供了免费病因筛查,为数百个贫困不孕不育家庭提供了全额免费治疗或部分诊疗补助,众多家庭经过治疗成功怀孕生子,圆了家庭梦想。

为了让更多不孕不育家庭圆梦,2016年度“齐鲁圆梦孕育工程”将继续为广大贫困不孕不育家庭提供全额免费治疗或部分救助,全额免费名

额为100人,免费病因筛查数量为1200人。此外,今年圆梦工程还将大幅度简化患者报名及资格审批流程,为活动参与者提供更多便利。

主办方开通了两个报名渠道:一是全省范围内不孕不育患者可通过活动主办方开通的热线电话0531-89730558报名,工程办公室的工作人员将通过电子邮件直接发送报名表,患者下载打印或网上提交报名表即可。

二是登录齐鲁晚报官方网站专题网页<http://www.qlwb.com.cn/zt/160425-1/>报名,或扫描下方二维码登录网页报名。

申请全额免费治疗的贫困不孕不育家庭仅需携带相关身份证明,无需再到当地政府部门开具证明,资格审核工作将全部由工程办公室完成。

此外,2016年度活动将开展“助孕下乡”主题宣教活动,深入全省农村和基层社区等开展公益巡诊和科普宣教活动,预计发放图书5000册以上,各类大型义诊、讲座活动40余场,覆盖家庭超过2500个。普及生殖健康知识,开展心理辅导和诊疗指导工作,帮助广大患者树立科学的诊疗观念,以正确的心态迎接来自家庭和社会的压力。

相关链接

援助范围及病种

此次活动的援助范围:山东户籍,女性49岁以下合法夫妻,身体健康,符合计划生育政策。计划生育特殊家庭、贫困家庭优先。

其中,援助治疗病种包括:

女性:外阴阴道因素,包括外阴、阴道发育异常(需经专家会诊确认可否治疗);宫颈因素引发的不孕症(宫颈炎、宫颈息肉、宫颈肌瘤);输卵管因素(输卵管阻塞、输卵管粘连、输卵管结扎);子宫因素(子宫内膜异位症、子宫肌瘤);卵巢因素(子宫内膜异位症、卵巢肿瘤、黄体功能不足、多囊卵巢综合征);排卵障碍(内分泌失调等)。

男性:精液异常(无精、少精、弱精);精子运送受阻(输精管阻塞结扎等);免疫因素;内分泌功能障碍;性功能异常。

治疗项目包括除人工辅助生殖外的手术、微创手术、介入、中西医结合及物理治疗。

膝关节滑膜炎 方法是关键

随着年龄的增长,膝关节软骨退变、骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等相继出现,很多人表现为:关节不灵活、上下楼关节疼痛、不敢使劲、不敢下蹲、早晨起床或久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节活动时摩擦音,严重者关节积水、肿胀变形,给患者造成极大的痛苦,所以及时有效的治疗是关键。

滑膜康痛就贴专门针对此类问题研制而成,它运用传统中医和现代科技相结合,通过传统中医穴位灸敷,现代远红外透皮吸收之新法,将药贴外敷于病灶处,直达病灶处形成高浓度有效物持续作用,使受损关节软骨完全置于有效成分全面滋养之中,促使关节腔内的积液被自身吸收;疼痛减轻,炎症逐步消失;坚持使用,关节软骨慢慢修复,滑膜组织恢复正常;上市买5送2,详情咨询400-0167-158庆育堂国药馆有售,省内免费送货货到付款。

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

头晕、健忘、失眠、说话不利索、行为迟缓、手足震颤。中晚期则痴呆,大小便失禁、瘫痪。

强寿益智康脑丸是以中医辨证施治原则,精选五指毛桃、扶芳藤、牛大力、千斤拔、红参、肉苁蓉等多味名贵中药科学配伍,历经数年的研究和临床病例追究观察,并结合现代医学的先进科技,发明研究出来治疗脑萎缩、痴呆、帕金森的中成药。

该药已荣获国家发明专利:ZL200510004868X。发明专利摘要:“本发明药物益智康脑丸具有补肾益脾,健脑生髓功能,治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”该药获得国家药监局审批(国药准字Z20025059)。

益智康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森的理想药物。用后患者整个人焕然一新,生活质量明显提高!

咨询热线:4006121301。

脚垫 硬茧 厚皮 上海“秀足宝”巧修脚

上海和味堂“秀足宝”(国家实用新型专利:200820057320.0)采用特殊设计的修磨刀头,像电动剃须刀一样旋转削磨,在家1-2分钟就能快速祛除老茧、脚垫、硬厚皮,减少真菌传播。它采用LED聚光灯照明,无需专业技术,无需泡脚,修整后皮肤光滑平整,不损伤正常皮肤,防尘,避免皮屑飞扬,速度可调,安全耐用。专卖地址:济南经四路288号恒昌大厦一楼,请咨询0531-66960943。

“当志愿者、拍电视片,谁能看出我患癌”



2001年被查出患食道癌,淡定的陈振刚反过来劝慰担心的家人。手术后他每天都会快走至少5公里,闲时钓鱼,练练书法。

近两年来,他成了大明湖街道办的交通志愿者,也是社区的热心人,还赶时髦地当起了演员,过了把戏瘾。

文/片 本报记者 王小蒙
实习生 张亚冉



作为街道交通志愿者,陈振刚常在路上帮着指挥交通。

破了家族几代人“26岁魔咒”

家住大明湖畔的陈振刚,每天都会六点半准时起床,吃上两个烧饼喝一杯豆浆,他便骑上自行车出了门。作为大明湖街道办一名交通志愿者,他常在路边帮着指挥交通。

“我能当交通志愿者巡逻,能当演员拍电视,能看出来我是个癌症患者吗?”尽管已经67岁,陈振刚依然腰板挺直,一口气上四楼都不会喘。他说,2001年7月他被查出患有食管癌,因为诊治比

较及时,抗癌15年身体依然很硬朗。

其实早在确诊前的两三个月,陈振刚就感觉到嗓子明显不得劲了。“嗓子里老感觉有东西堵着,卡在脖子上咽不顺畅。”开始以为是发炎,他拿了点消炎药吃也没见好,“有可能得食管癌了。”平时关注癌症科普知识的他,马上就去医院检查。做了食管镜和活检后,时年52岁的陈振刚被确诊患上了食管癌。

陈振刚说,孩子当时上大学还没毕业,老伴也害

怕地大哭了好几场,“反倒是我劝她们,说这没什么大不了的。”

查出来没几天,陈振刚就在济南市中心医院做了手术,切了八厘米的食管,把胃提到了胸腔中来。“女儿26岁这一关我闯了过来,打破了我家几代人的魔咒。”陈振刚说,他父亲26岁时爷爷去世,他26岁时父亲去世,到女儿26岁时他依然活得很好。

每天闲不住 还当演员拍电视片